

Assunto Resposta ao pedido de esclarecimento

De Gilson Soares Da Conceição <gsconceicao@tre-ba.jus.br>

Para licitacaoofortcontrol.ba <licitacaoofortcontrol.ba@gmail.com>

Data quarta-feira 20 de setembro de 2023 15:58:35

Sra. Licitante em atenção ao seu ao pedido de esclarecimento, segue as respostas ao seu questionamento.

Respondendo aos questionamentos...

- Quais são as pragas de maior incidência?

Resposta. As pragas de maior incidência são: barata, formiga e rato. Porém, a relação das demais pragas que estão no **item 2 (Justificativa)** do Termo de Referência são exemplificativas e não exaustivas.

- Tem restrição de horário e dia da semana?

Resposta. Essa informação está esclarecida no **Item 3 - Forma e prazo de execução** do TR. Os serviços devem ser realizados nos sábados.

- A GAT (Garantia de Assistência Técnica) foi estabelecida pelo mercado com base em experiências técnicas agregadas às características biológicas e comportamentais do vetor ou da praga-alvo, do efeito residual dos produtos químicos utilizados, das condições físicas e ambientais do local que sofre a ação de controle e da metodologia de aplicação, por isso, a garantia trabalhada no mercado é de 90 dias. Visto que, a previsão é de 02 aplicações anuais.

Resposta. A garantia solicitada pela unidade demandante constante no TR é de 6 meses (**item 5 - Garantia Técnica**).

- Tem previsão de finalização das reformas?

Resposta. A reforma do prédio Sede na capital tem previsão de finalizar no 2º semestre de 2024 (Fonte: COMANP/SGS).

Gilson Soares Da Conceição
Pregoeiro

